Tom M. McMillan



Pays: **Grande-Bretagne**

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note: En poste: University of Glasgow, GB (en 2001)

Autres formes du nom : Tom M. Mc Millan

Tom M. MacMillan Tom M. Mac Millan

ISNI : ISNI 0000 0000 2367 7779 (Informations sur l'ISNI)

Tom M. McMillan: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Neurobehavioural disability and social handicap following traumatic brain injury" (2001)



avec Tom M. McMillan comme Éditeur scientifique

data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Tom M. McMillan (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)	
Troubles du comportement	⊕ ?
Médecine (1)	
Troubles du comportement	③ ♀
Personnes ou collectivités en relation ave	c "Tom M. McMillan" (1 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Rodger Llewellyn Wood	③ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	